

ALSAN FLEECE LUTEX

Product description:

ALSAN FLEECE LUTEX is a polyester and polypropene fleece especially designed for use with the ALSAN FLASHING and ALSAN FLASHING JARDIN waterproofing resins.



Application areas

ALSAN FLEECE LUTEX is used for reinforcement in the ALSAN FLASHING and ALSAN FLASHING JARDIN waterproofing systems.

The combination provides a flexible and crack-bridging waterproofing system.

Properties

Materiaal	7	polyester	and polypropene
Tensile force	longitudinal	(N/5 cm)	190
	transversal	(N/5 cm)	200
Elongation at maximum tensile force			
	longitudinal	(%)	65
	transversal	(%)	100

Conditions for application

The conditions of use depend on the resin used.

Application

See technical data sheet of ALSAN FLASHING or ALSAN FLASHING JARDIN

Consumption

Depending on the desired application.

Technical characteristics

Density: 100 g/m²

Packing

Width (cm)	Roll length (m)	
10	50	
15	50	
20	50	
25	50	
30	50	
35	50	
50	50	
70	50	
100	50	

Storage

Store in a dry place protected from moisture and pollution.

Elimination

Dispose of as construction waste.

General information

The information in this document is applicable to the corresponding product, provided by **SOPREMA**. Please note that this may vary from country to country. The above information, in particular the product application information, is based under normal circumstances and is provided to the best of our knowledge.

The wide variety of requirements and conditions on site requires that the product must be tested under the specific conditions to ensure that it is suitable for the intended use. We reserve the right to make changes that reflect the technological progress and improvements to our products.